
 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 

 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

10 08 2021 17h18min Sessão Extraordinária 39 

 

 
É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado João Cardoso para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado João Cardoso, que emita parecer da Comissão 

de Assuntos Sociais sobre a matéria. 

PARECER 03 - CAS 

DEPUTADO JOÃO CARDOSO (AVANTE. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos 

Sociais ao Projeto de Lei nº 1.597/2021, de autoria do Deputado Delmasso, que 

“institui o Estatuto da Juventude no âmbito do Distrito Federal e dá outras 

providências”.  

Sr. Presidente, somos pela aprovação, quanto ao mérito, do Projeto de Lei nº 

1.597/2021 na forma do substitutivo apresentado, acatando a Subemendas nºs 6, 8 e 

9, e rejeitando as Emendas nºs 2, 3, 4, 5 e 7, no âmbito desta Comissão de Assuntos 

Sociais. 

É o parecer, Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer às emendas está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 

eu não entendi o parecer da CAS. Pelo que eu ouvi, houve a rejeição da Emenda nº 1, 

que é, justamente, o substitutivo. 

(Manifestação fora do microfone.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – A CAS a acatou. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Acatou? Perfeito. Está ok. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Deputada Júlia Lucy, as comissões 

aprovaram a Emenda nº 1 e a CEOF a rejeitou. É preciso acatar as Emendas nºs 1, 6 

e 9 e rejeitar as demais. Peço que V.Exa. retifique o parecer. 

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy 

S/Raquel Veloso 

Raquel Melo/Rodrigo 

Concedo a palavra à Deputada Júlia Lucy para retificação de voto. 


